
Příloha č. 2

Stakeholders - oslovené v rámci SOF - vyhodnocení

1. Setkali jste se již s pojmem Společenská odpovědnost firem (CSR)?

ano 2

ne 2

ne, ale realizujeme některá opatření 0

2. Cítíte se dostatečně informováni o CSR aktivitách firem v Ústeckém kraji (ve Vašem městě)?

ano 1

ne 3

50% 50% 

0% 

1. Setkali jste se již s pojmem Společenská odpovědnost firem (CSR)? 

ano

ne

ne, ale realizujeme některá
opatření

25% 

75% 

2. Cítíte se dostatečně informováni o CSR aktivitách firem v Ústeckém kraji (ve 
Vašem městě)? 

ano

ne



Sociální pilíř 3

Ekonomický pilíř 2

Environmentální pilíř 3

Vzdělávací středisko Lesná 1

ano 1

ne 1

nelze určit 2

3. Které oblasti CSR (viz.3pilíře:cociální, ekonomický, environmentální) firmy v Ústeckém kraji podle 

Vás nejvíce realizují? Uveďte konkrétní příklady aktivit

4. Věnují podle Vás firmy v ÚK dostatečnou pozornost problematice sladění osobního a profesního 

života a pro-rodinné problematice?

37% 

25% 

38% 

3. Které oblasti CSR (viz.3pilíře:cociální, ekonomický, environmentální) firmy v 
Ústeckém kraji podle Vás nejvíce realizují? Uveďte konkrétní příklady aktivit 

Sociální pilíř

Ekonomický pilíř

Environmentální pilíř

25% 

25% 

50% 

4. Věnují podle Vás firmy v ÚK dostatečnou pozornost problematice sladění 
osobního a profesního života a pro-rodinné problematice? 

ano

ne

nelze určit



5. Co je podle Vás nejslabší stránkou v oblasti sladění osobního a profesního života

(nedostatečná ochota firem, nedostatečná podpora státu, nedostatečná legislativa,

nedostatečná iniciativa sociálních partnerů, nízké obecné povědomí o možnostech a

přínosech atd.)? 

nedostatečná ochota firem 3

nedostatečná podpora státu 1

nedostatečná legislativa

nedostatečná iniciativa sociálních partnerů

nízké obecné povědomí o možnostech a přínosech 1

jiné

6. Co Vy sami děláte pro podporu komunikace s firmami, pro podporu tématiky CSR?  

nic 2

aktivity v průběhu roku 2

60% 20% 

20% 

5. Co je podle Vás nejslabší stránkou v oblasti sladění osobního a profesního 
života (nedostatečná ochota firem, nedostatečná podpora státu, nedostatečná 

legislativa, nedostatečná iniciativa sociálních partnerů, nízké obecné povědomí o 
možnostech a přínos 

nedostatečná ochota firem

nedostatečná podpora státu

nedostatečná legislativa

nedostatečná iniciativa
sociálních partnerů

nízké obecné povědomí o
možnostech a přínosech

50% 50% 

6. Co Vy sami děláte pro podporu komunikace s firmami, pro podporu tématiky 
CSR?   

nic

aktivity v průběhu roku



7. Uveďte konkrétní firmy s nimiž máte dobrou spolupráci (zkušenost) v oblasti CSR.

nemáme zkušenost 1

Povodí Ohře 1

Foam Glass 1

Parker Haniffin Industrial 1

Sandvik 1

ČEZ 1

Severočeské doly 1

Eaton 1

Reis Robotics ČR spol. s r.o. 1

8. Uveďte konkrétní firmy v ÚK o nichž víte, že podporují sladění osobního a profesního života (pro-

rodinnou politiku).

100% 

7. Uveďte konkrétní firmy s nimiž máte dobrou spolupráci (zkušenost) v oblasti 
CSR. 

nemáme zkušenost

12% 

12% 

12% 

12% 13% 

13% 

13% 

13% 

8. Uveďte konkrétní firmy v ÚK o nichž víte, že podporují sladění osobního a 
profesního života (pro-rodinnou politiku). 

Povodí Ohře

Foam Glass

Parker Haniffin Industrial

Sandvik

ČEZ

Severočeské doly

Eaton

Reis Robotics ČR spol. s r.o.


